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Tulipaner som ”grønt våben" i kampen mod misbrug

”Selvfølgelig vil vi gerne købe nogle buketter tulipaner, for overskuddet går hundrede procent til kampen mod misbrug blandt unge”. 
For femte  år sætter Lions Club i Søndersø en kampagne ind mod unges misbrug og salget af tulipaner er det grønne våben i kampen mod misbruget. 

Vi kan købe en flot buket tulipaner for kun 12 kroner, som vi sælger videre til virksomheder såvel som private  på Nordfyn for 100 kroner. Firmaerne ved, at overskuddet ved salget går hundrede procent til kampagnen mod misbrug blandt uge, for i Lions Club bliver alle administrative udgifter betalt af medlemmerne selv. Derfor møder vi stor positiv velvilje, når vi kontakter firmaerne, fortæller Karl-Jørgen Rævdal, der er tovholder i projektet. 

En buket tulipaner skaber herved ikke blot duft og glæde i vaserne, men er også med til at  skabe det økonomisk grundlag, så Lions Club Søndersø kan nå ud til de unge og fortælle dem det klare budskab:

Tag klar stilling til misbrug – sig NEJ!

Salget af tulipanerne går i gang i næste uge. 

I 2010 solgte Lions Club Søndersø omkring 250 buketter tulipaner, men man tror at rekorden trods krisetider vil blive slået i år. Det sidste år har vi næsten fordoblet medlemstallet, så vi nu er 25 løver, der arbejder for sagen. Herved har vi mulighed for at komme længere ud i kontakten til firmaerne, og derfor tror vi også på et godt resultat, lyder det optimistisk fra Karl-Jørgen Rævdal. 

Lions  Club har på verdensplan ca. 1,4 mio. aktive medlemmer i alt ca. 194 lande fordelt på ca. 46.000 klubber. I Danmark er der i alt ca. 7000 medlemmer fordelt på 315 klubber. I zone syd, som omfatter både Fyn og Sønderjylland er der 20 klubber med i alt 460 aktive medlemmer.

Lions Club er kendt for at skabe aktiviteter, hvor der støttes humanitært, bl.a. ved misbrugkampagner. Overskuddet ved en aktivitet bliver altid overført hundrede procent videre, idet de administrative udgifter udelukkende finansieres ved medlemmernes kontingent.

Der kan hentes information om Lions Club på www.soendersoe.lions.dk 

